Variant K-9

4. kodune ülesanne

Failid

Koostada algoritm (Jacksoni skeem) ja sellele üksüheselt vastav programm (Pascal-, C- või Java-keeles), mille abil:
· 1.    tekstifailist F1 sisestatakse kirjed struktuuriga:

· Kood (isikukood) – string,

· L (laste arv) – naturaalarvuline, 0(L(10,

· LK (laste isikukoodid) – stringide massiiv;

· moodustatakse ja väljastatakse tekstifaili F2 kirjed struktuuriga:

· Kood – sisestatud string,

· LL (lastelaste arv) – naturaalarvuline, 0(LL(100,
· LLK (lastelaste isikukoodid) – stringide massiiv.

NB! Kirjed eraldada teineteiselt tühja reaga.

